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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO  

DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

 

Ao vigésimo dia de agosto de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e dez minutos, na
plataforma Microso� Teams, sob a Presidência do Prof. RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA, realizou-se a
centésima segunda reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e Núcleo
Docente Estruturante. Es�veram presentes os(as) professores(as) ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, ANTÔNIO
RAPHAEL TEIXEIRA NETO, DEBORAH CLEA RUY, FABIANO JOSÉ FERREIRA DE SANT’ANNA, FRANCISCO
ERNESTO MORENO BERNAL, GIANE REGINA PALUDO, GINO CHAVES DA ROCHA, IVO PIVATO, JAIR
DUARTE DA COSTA JUNIOR, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, JULIANA TARGINO SILVA ALMEIDA E
MACEDO, KÁSSIA REGINA AGUIAR VIEIRA, LÍGIA MARIA CANTARINO, LÍRIA QUEIROZ LUZ HIRANO, LUCI
SAYORI MURATA, MARCIO BOTELHO DE CASTRO, PAULA DINIZ GALERA, PEDRO MIGUEL OCAMPOS
PEDROSO, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, RODRIGO ARRUDA DE OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, TÂNIA
RIBEIRO JUNQUEIRA BORGES, VITOR SALVADOR PICÃO E YARA CAVALCANTE VIEIRA e a discente LAURA
JARAMILLO GARCIA. Jus�ficou a ausência a professora Márcia de Aguiar Ferreira. A reunião foi iniciada
com os seguintes informes: 1) O professor Ricardo Miyasaka informou que, neste semestre le�vo, há seis
estudantes com necessidades educacionais específicas (NEE), an�go PPNE, matriculados em disciplinas.
Orientou como iden�ficar estes estudantes no SIGAA e consultar o parecer da DACES quanto às
adaptações necessárias para cada caso. Deste modo, solicitou aos docentes que �verem estudantes com
NEE que leiam o parecer da DACES e conversem com o discente; 2) O professor alertou aos presentes que
há estudantes não matriculados que estão acessando as salas virtuais e par�cipando das aulas. O
professor lembrou que não são permi�dos alunos ouvintes na UnB, e recomendou que todos conferissem
os estudantes presentes em suas aulas; 3) A professora Luci Murata informou que a FAV está par�cipando
do edital do Decanato de Extensão para a par�cipação das comemorações dos 60 anos da UnB e lembrou
que a FAV e o curso de Medicina Veterinária completam 25 anos em 2022. Assim, haverá mesas redondas
para o planejamento e organização das ações para o ano que vem; 4) A discente Laura Jaramillo informou
que a estudante Renata Noleto será a Diretora Acadêmica do CAVet, e que haverá um revezamento na
representação estudan�l nas reuniões deste Colegiado; 5) O secretário do curso Anderson Peixoto
informou que criará dois arquivos com informações e perguntas mais frequentes sobre estágios, um
direcionado aos docentes e outro direcionado aos estudantes. O primeiro ponto de pauta foi a
aprovação da ata da 101ª Reunião do CGVet. Aprovada com 5 abstenções. O segundo ponto de pauta foi
a homologação da aprovação ad referendum da renovação do serviço voluntário da professora Tânia
Ribeiro Junqueira Borges. Aprovada com uma abstenção. O terceiro ponto de pauta foi a votação da
escolha da nova Coordenação do curso de Graduação em Medicina Veterinária. Dada a falta de
voluntários, a professora Deborah Ruy sugeriu que a escolha fosse feita por sorteio. O professor Ricardo
Miyasaka informou que não realizaria uma escolha por sorteio. A professora Simone Perecmanis
comentou que. por mais cansa�vo que seja, a figura do Coordenador é necessária para a manutenção do
curso. E que caso não haja voluntários, a Direção nomeará um(a) Coordenador(a). O professor Francisco
Bernal informou que, assim como outros colegas, ficou mais tempo do que o mínimo de dois anos
previstos, e que para ele, foi uma honra ser o Coordenador do curso de Medicina Veterinária da
Universidade de Brasília. Além disso, comentou que é necessária a par�cipação em um cargo
administra�vo para a progressão na carreira de docente. O professor José Renato Borges pediu para que
seja levado em consideração o cargo de Diretor do HVet. Sem haver candidatos ao cargo, não houve a
votação deste ponto de pauta. Em outros assuntos, por solicitação da professora Juliana Targino, incluiu-
se, para deliberação, um quarto ponto de pauta: o pedido de afastamento para a realização de Pós-
Doutorado dos professores Pedro Miguel Ocampos Pedroso e Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, na
Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro, em Portugal. O professor Ricardo Miyasaka informou que o
afastamento foi aprovado na área de Anatomofisiopatologia e Reprodução e que, neste caso, é
necessária a contratação de professores subs�tutos. Aprovada por unanimidade. Não havendo outros
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assuntos, sendo dezessete horas e vinte e cinco minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para
fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário, e Ricardo
Miyasaka de Almeida, Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 22/09/2021, às 17:58, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ivo Pivato, Coordenador(a) da Coordenação de
Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 23/09/2021, às 11:02, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Miyasaka de Almeida, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 24/09/2021, às 15:11, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7189559 e
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